



先进的制造技术应该是达到目的的手段,而不是目的本身。 本期带来通过技术应用实现所需ROI的三种方法。

不知道大家是否有同感,最近经常收到一些展会的邮件,不约而同的,这些展会都在强调数字化,创新等等流行的词眼。围绕工业4.0、工业物联网(IIoT)和人工智能(AI)的炒作很多。许多高管都感到,他们必须迅速采用最新的数字技术和分析技术,否则将面临被竞争对手甩掉风险。在这个数字化时代,没有一家公司能够承担的起远远落后于数字化应用的曲线。但是,极力的想成为第一批吃螃蟹的人,而不顾其真正的价值、也就是所谓的ROI,或它如何与组织的战略原则保持一致,则匆忙实现数字化或自动化也是不可取的。

对于大多数企业来说,先进技术应该是达到目的的手段,而不是目的本身。换句话说,只有投资于能够推动实际业务价值、解决核心业务挑战或改进服务现有客户和达到新客户的要求的方法才是我们所应寻求的。

技术能使你更快速或更敏捷吗?

在TBM,我们的理念一直是制造的成功取决于速度:交期越短,公司就越有灵活性,才能更好地响应新的机会和客户需求。如果先进技术能够提高效率、简化运营或帮助您更快地采取行动,那么这或值得考虑。但是,如果它只是添加更多功能或数据,而组织不需要优化业务完成的方式,那么它很可能无法提

供预期的ROI。

尽管我们相信速度和敏捷性应该是企业及其技术投资的最终目标,但我们建议使用三个指导原则来评估新技术的价值。牢记这些原则可以帮助您创建技术应用路线图,使您的业务能够更快地发展:

1. 人才是升值资产

今天的竞争环境,对技术的投资无疑是必要的。但现实是,革命性的东西迟早会需要被替换或升级。另一方面,对人员的投资往往具有较长期的投资回报率。在考虑哪些技术最适合您的业务同时,例如分析、AI或更新的软件,请务必牢记您的员工在企业发展中的角色。

即使在黑灯工厂,也需要有人负责保管资产和流程。某人必须拥有有关过程和设备的历史第一手知识,才能验证技术实际上是在改进工作方式。换句话说,您总是需要熟练的操作人员,他们可以"去看看"新技术如何在车间中体现自己。这些人必须与数据分析携手努力。他们的历史知识有助于全面了解技术生成的分析和假设,最终确保解决方案在影响点按预期工作。

可能需要重新定义操作人员的角色,在某些情况下,人们可能需要达到一定的熟练程度才能在高科技环境中工作。当您探索将技术资金投资到何处时,这些应该是关键考虑因素。

2. 资本面前的创造力

对于企业来说,问题解决一直是一个绕不开的话题,但先进的技术不太可能成为解决方案。企业需要创造性的思考者,他们可以制定如何克服障碍以及需要哪些流程来提高组织响应能力。人们最终必须将数据讲述的故事与工厂里面实际发生的情况联系起来,而这正是人们必须设计和实施正确的解决方案。

3. 行动的偏重

投资新技术是采取行动的一种方式,但实施突破性的自动化解决方案通常是一项需要大量时间和资源的主要任务。从我们的角度来看,以较小的步伐循序渐进,通常是实现最终目标的更好方法。公司通常可以使用更成熟的现有技术来进行前期的试水、测量影响、评估价值,并构建解决方案。

技术变革,基本原则持久

在我们生活的时代,总会有新的事物和新兴的技术,承诺改变每个企业的经营方式。而且在这种变化的过程中,企业很可能会陷入匆忙和兴奋中,这很容易让人难以招架。要保持立足点,依赖企业运营中始终如一的原则,即人员、创造力和行动。将它们用作进行更智能的技术投资和构建支持战略目标的技术平台的衡量标准。当你这样做,你将更有可能得到你想要的回报,你可以更清晰的定位您的业务,以更快的速度在这个过程成长。



Zheng Shang (尚征) 副总裁